

..... napirend

ELŐTERJESZTÉS

Révfülöp Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének 2024. december 9-i nyilvános ülésére

Tárgy: A 2024. évi kulturális rendezvények megvalósulásának értékelése, a 2025. évi kulturális rendezvénynaptár tervezete

Előterjesztő:

Előkészítő: Kondorné Pintér Zsuzsa művelődésszervező

Tárgyalja: Oktatási, Szociális és Kulturális Bizottság

Jogszabállyal nem ellentétes.
Dr. Szabó Tímea
jegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

A 2024-es év munkájáról, a 2025-ös év rendezvénynaptár tervezetéről szeretném Önöket beszámolómban tájékoztatni.

Településünkön az őszi, téli, tavaszi időszakban a programok összeállításánál leginkább a helyi- és környező települések lakóinak igényeit próbáljuk szem előtt tartani. A célközönség meghatározása során figyelembe vesszük a lakosság korosztály szerinti összetételét. A nyári időszakban a fentebb említettek mellett jelentős hangsúlyt kell fektetni az idelátogatókra, az itt nyaralókra.

I. Megvalósult rendezvények rövid bemutatása

A szokásos rendezvényeink az idei évben megrendezésre kerülhettek (kivéve a kiállításokat). Az Iskolában (2023-ban) az Idősek Karácsonya rendezvény keretében a 65 év feletti állandó lakosainknak a megszokott ajándécsomagot elkészítettük, és átadtuk. Pótnapok kijelölésével lehetőség nyílt későbbi átvételre is. A Mindenki Karácsonya (délelőtt Karácsonyi Játsházával) is nagy sikerrel zajlott (2023).

Visszatérve az idei évhez. A Magyar Kultúra Napja alkalmából ünnepi megemlékezést tartottunk, egyben megemlékeztünk Cseh Tamás születésének 81. évfordulójáról.

A Téli Esték rendezvénysorozatunk a Könyvtárban került megrendezésre.

Vendégeink voltak: Bagyó Sándor, a Vízimentők Magyarországi Szakszolgálatának vezetője, Piros Ildikó, Kossuth- és Jászai Mari – díjas színésznő, érdemes művész, a Magyar művészeti Akadémia rendes tagja, a halhatatlanok Társulatának örökös tagja, Hangodi László történész, főmuzeológus (Tapolcai Városi Múzeum) Krejczinger István, Mohos Csaba és Schenek Balázs Danuvia motoros kalandtúrázók.

A Rianás (forralt bor főző verseny és látvány disznóvágás, Slemmer József és csapata közreműködésével) nagy sikerrel zajlott.

Az 1848-49-es forradalom és szabadságharc 176. évfordulója alkalmából koszorúzást tartottunk a 2022-ben avatott emlékműnél. Ezt követően a Könyvtárban ünnepi megemlékezésre, műsorra került sor.

A Magyar Költészet Napja alkalmából versmaratont tartottunk a Könyvtárban, ahol a délután folyamán Ady Endre, Babits Mihály, József Attila, Juhász Gyula, Szabó Lőrinc, és a többi klasszikusunk költeményei voltak hallgathatók.

A Könyvtári Esték keretében az év során egészségügyi előadásra, ünnepkörökre való megemlékezésre, filmklubokra, vetített képes előadásokra (úti- élmény beszámolók, épületek energia megtakarítási lehetőségei) stb. került sor.

A Húsvéti Játszóház egyéb hely hiányában a Könyvtárban került megrendezésre, ahol Molnár Lászlóné ötletei alapján, segítségével, valamint Kázmér-Molnár Júlia közreműködésével készültek az alkotások.

A május elején megrendezésre került főzőverseny keretében ugrálóvárral és kézműves játszóházzal, lufihajtogatással vártuk a gyermekeket.

A nyár folyamán a megszokott színvonalas képzőművészeti kiállításainkat a Halász utcai épület-együttes átalakítása miatt az idei évben nem lehetett megvalósítani.

Július elején a Zenthe Ferenc színhz előadásában (a Déryné program támogatásával) A bolond lány című előadás került bemutatásra.

A Villa Filip Napok keretében bemutatkozott Nyugdíjas Egyesületünk kórusa, voltak gyermekprogramok, sanzonest, bulizenekarok.

Az országban egyedülálló Country Music Fest (zenekarok: Odeion Fonográf Projekt, SunnySideUp, Colorado Country, Country Side, Sweet Home, Route 35 Country Band)

ismét nagy sikerrel zajlott, sokan már erre az időpontra tervezik a szabadságukat, és ezért jönnek Révfülöpre. Az ország különböző részeiből érkező Line dance csoportok egész esti tánccal, és táncbemutatókkal is színesítik a rendezvényt.

A 17. Révfülöp Blues Fest is kifejezetten nagy sikert aratott.

Zenekarok: Fekete Jenő & the Band, BluesSteel, Jumping Matt and his Combo, Ripoff Raskolnikov, Tóth Bagi Csaba Quartet, Tornóczy All Access.

Az augusztus 20-i ünnepi megemlékezésen sokan részt vettek, majd vendégünk volt az Old Boys zenekar Szidor László zenekarvezető támogatásának köszönhetően.

Október elején megemlékezést tartottunk a Zene Világnapja alkalmából.

Az október 23-i megemlékezésünket a Könyvtárban tartottuk ünnepi összeállítással, ünnepi műsorral.

Az Idősek Karácsonya az iskolában kerül megrendezésre december 19-én, a meghívókat postai úton juttatjuk el a 65 év feletti állandó lakosainknak, az ajándéksomagokat megrendeltük.

A Mindenki Karácsonya december 21-én kerül megrendezésre, a hangulatos karácsonyi díszítést saját dekorációs kellékek felhasználásával, baráti összefogással, a műszaki csoport segítségével tervezzük elkészíteni. Délelőtt kézműves játszóház lesz a Könyvtárban, majd a délutáni programok a Szabadtéri Színpadnál zajlanak. A Kovács Péter által tervezett bögrék megrendelésre kerültek.

II. Visszajelzések, észrevételek

A 2018-ban átadott Szabadtéri Színpadot nagy örömmel fogadja mind a közönség, mind az előadók. A helyi lakosok, az üdülőtulajdonosok illetve az itt nyaralók visszajelzései is azt mutatják, hogy a sokszínű programok között mindenki megtalálhatja a maga ízlésének, érdeklődésének megfelelőit. (Interaktív gyermekkoncertek, retró bulik, nosztalgia műsor, zenés-táncos rendezvények, koncertek, ünnepi megemlékezések, egyéb programok, előadások stb.).

A már 10. alkalommal megrendezésre került háromnapos szabadtéri Country Music Fest egyedülállóan tekinthető országos szinten is. Az ország minden részéről egyre többen érkeznek hozzánk a rendezvény miatt zenészek, line dance csoportok tagjai (akik egyben a közönséget is szórakoztatják) és a műfaj kedvelői is.

A XVII. Révfülöp Blues is egyre nagyobb elismertségnek örvend, komoly rangot vívott ki magának a néhány országos Blues fesztivál között. A hazai zenei élet kiemelkedő előadói fordulnak meg színpadunkon, a Balaton-parti rendezvények között egyedülállónak tekinthető esemény keretében. Büszkék lehetünk rá, hogy Gróf István Fülög a zenében című könyvében neves rendezvények, előadók mellett nekünk is szentelt egy fejezetet. Az országosan elismert előadók mellett komoly nemzetközi hírnévnek örvendő fellépőket is üdvözölhettünk színpadunkon. A program vélhetően hamarosan bekerül a Révfülöp Értéktár értékei közé.

Ezeket az egyedi nagyrendezvényeket az országos sajtóban a kezdetektől fogva figyelemmel kísérik és elismerik. Ez a két rendezvény – a Balaton átúszás mellett- már igazi hírnevet jelent Révfülöpnek. Ezek a fesztiváljaink a kulturális alapú gazdaságfejlesztés alapjainak tekinthetők.

Településünk egyéb rendezvényei is „élő” előadások, amivel úgyszintén rangot vívtunk ki magunknak. „A playback becsapás, mert az előadók csak úgy csinálnak, mintha zenélnének, és ez alól az sem kivétel, amikor csak egyes hangszerek szólnak felvételről. Ha valaki előállít egy produkciót, akkor azt szólaltassa is meg élőben, ha pedig ezt nem tudja megoldani, akkor ne akarjon többnek látszani, mint ami valójában.” (Póka Egon Máté Péter - díjas zenész, a Kőbányai Zenei Stúdió nevű zeneiskola néhai vezetője.)

Zenés rendezvényeink sikere igazolja azt az igazságot, hogy a valódi hangszereken, valódi zenészek által előadott zenére, a saját hangján éneklő valódi énekesre mindig van igény. Örömmel vettük a sok igen pozitív szóbeli és írásbeli visszajelzést.

III. Személyi feltételek

A feladatok ellátását 2 fő főállású alkalmazott (1 fő művelődésszervező és 1 fő közművelődési asszisztens) látja el.

A rendezvényekhez kapcsolódóan - székek, padok kihelyezése stb, plakátkihelyezés a Szabadtéri Színpad és környékének takarítása - a településüzemeltetési csoport állományába tartozó dolgozók nyújtanak segítséget.

A nagyrendezvényeken a magas látogatószám miatt szükséges lenne a megfelelő biztosítás, ami nem igazán megoldott.

Néhány alkalommal segítséget nyújtott településünk polgárőrsége.

IV. A közművelődés keretein belül, a közművelődés személyi állománya által elvégzett, a rendezvényekhez kapcsolódó és egyéb (nem minden esetben a szakfeladathoz tartozó) megvalósult feladatok – a teljesség igénye nélkül.

- **Molinók tervezése, készíttetése** (rendezvényekhez és önkormányzati projektekhez)
- Nagyobb rendezvényekhez nyomdai úton előállított színvonalas **meghívó, plakát, szórólap tervezése, nyomdai előkészítése** az összes többi rendezvényhez fénymásolóval sokszorosított **szórólap, plakát grafikai tervezése, elkészítése.**
- A rendezvényekhez kapcsolódóan **egyedileg igényesen tervezett oklevelek, emléklapok** készítése.
- **Önkormányzati üdvözlő- és köszöntő kártyák** tervezése, nyomdai előkészítése, elkészíttetése.
- **Transzparenszek, molinók, roll-up-ok, megállító táblák** tervezése, készítése, kihelyezése.
- Rendezvényekhez kapcsolódó egyedi **dekorációk** tervezése, készítése.
- Rendezvényeinkre **zenei háttéranyagok** készítése.
- Rendezvényeink **hangosítása** (nagyrendezvények kivételével).
- Rendezvények igényes, egyedi **díszleteinek** elkészítése.
- Rendezvényekhez kapcsolódó **anyagbeszerzés, szállítás.**(Saját gépjármű igénybevételeivel.)

- **Statisztika, bejelentők** készítése.
- **Pályázatok** előkészítése, elszámolása.
- **Képviselő-testületi ülések kép- és hangfelvételeinek** készítése az anyag vágása, az **online megjelenítés** megvalósítása.
- Rendezvények, események propagálására **klipszerű összeállítások készítése, online megjelenítése.**
- **Esetenként rendezvényfotózás, egyéb dokumentumfotózás.**
- A **Révfülöpi Képek** című lap tervezése, szerkesztése, grafikák készítése, cikkek írása, lektorálása, teljes körű szakszerű nyomdai előkészítése, cikkekhez fotók, grafikák készítése.
- **Önkormányzati tájékoztató kiadványok** szerkesztése, nyomdai előkészítése, elkészíttetése
- **Turisztikai Információs Iroda munkájának segítése** (pl. 2024-es Falinaptár nyomdakész elkészítése, hirdetések, kiadványok elkészítése.)
- **Turisztikai és Látogató Központ** berendezésének tervezése, közbeszerzés előkészítése, figyelemmel kísérése.

A felsorolás nem teljes körű, csak rövid, kivonatos tájékoztatás a rendezvényszervezés mellett elvégzendő feladatokról.

V. Rendezvényeink helyszíne, tárgyi feltételek

A nyári rendezvényeinket a Szabadtéri Színpadnál bonyolítottuk. Jelenleg a Könyvtárt tudjuk még közösségi szintérenként használni.

A Képviselő-testületi ülések felvételei és a Közmeghallgatás felvétele az Önkormányzat épületében történtek.

A különböző helyszínekre minden alkalommal el kell juttatni a szükséges technikai eszközöket, felszereléseket (az esetek többségében saját gépjárművel), fontos feladat az éppen szükséges technika építése, bontása.

Mivel a Káli út 17 alatti épületben lévő ún. „Civil Szervezetek irodája” (kb. 20 fő befogadására alkalmas terem) és a kondicionáló terem **átadásra került a Mentőszolgálat részére**, így oda már nem lehet rendezvényeket tervezni.

Azóta a Révfülöpi Nyugdíjas Egyesület kórusa hetente a Könyvtárban, illetve a Szabadtéri Színpadnál tartotta próbáit. A Nyugdíjas Egyesület havi összejöveteleit is a Könyvtárban, illetve a Szabadtéri Színpadnál tartja.

Igény szerint a civil szervezetek gyűléseinek, összejöveteleinek is jelenleg csak itt tudunk helyet biztosítani. A Könyvtárban három klímaberendezés került beépítésre, ez jelentősen segíti a működés fenntartását. A hangosítás, grafikai tervezés, táblakészítés, transzparenskészítés, hanganyag összeállítás, kép- és filmösszeállítások, filmfelvételek, szerkesztés, újságkészítés, dekoráció készítés Kovács Péter részben saját technikai eszközeinek a biztosításával történt, a nagyobb rendezvényekre hang- és fénytechnikát béreltünk. Lehetőség szerint szükséges lenne **kettő db. laptop beszerzésére**. Az utóbbi időkben kiírt pályázatok erre nem nyújtottak lehetőséget.

Az idei évben 100 db. összecsucskható mobil szék beszerzésére került sor.

Kezdetől fogva szükséges lenne a Szabadtéri Színpad akusztikájának javítása.

Szükséges lenne a Színpad elektromos rendszerének felülvizsgálata is.

A körülvéő kapuk használhatóságát is felül kellene vizsgálni.

Az őszi, tavaszi, téli szezonban gondot jelent a rendezvények tervezése során egy nagyobb terem hiánya, és a már említett okok miatt már klubrendezvényeknek sem igazán tudunk helyet biztosítani, reményeink szerint ez a Halász utcai épületegyüttes átadásával megoldódik. Az épület magasságának emelése miatt szükség lenne akusztikai felülvizsgálatra (a Szabadtéri Színpad rendezvényei miatt).

VI. Pályázatok, támogatások

A Déryné színház pályázati program az Országjárás és a Barangoló alprogramok keretében összesen hat előadásra pályáztunk, ebből csak egy került elfogadásra és bemutatásra, A bolond lány című színházi előadás a salgótarjáni Zenthe Ferenc Színház előadásában. A Déryné színházi program keretében hamarosan várható új előadások megjelenése, a pályázatot azok után, azok ismeretében kívánjuk benyújtani. Adottságaink miatt itt is csak Szabadtéri Színpadi előadásokban tudunk gondolkodni.

VII. Rendezvényeink marketingje

Az év folyamán zajló programokról, rendezvényekről igényes tervezésű plakátokon, szórólapokon, a kiemelt rendezvényekről pedig egyedi tervezésű, nyomdai kivitelezésű meghívó küldésével tájékoztatjuk a lakosságot. A Könyvtárban és a Turisztikai Információs Irodában is elhelyezzük rendezvényeink plakátjait, szórólapjait, meghívóit. Az üzletekben is lehetőséget kaptunk elhelyezésükre.

A rendezvények meghívóit e-mailben juttatjuk el a Képviselő-testület tagjainak, bizottsági tagoknak, civil szervezetek vezetőinek, intézményvezetőknek stb...

Településünk honlapján is próbáljuk népszerűsíteni programjainkat.

A Naplóban és különféle internetes felületeken is reklámozzuk rendezvényeinket. Különböző Facebook oldalakon is megjelentetjük programjainkat. Nagyobb rendezvényeink idején megállító táblák, molinók kihelyezésére is sor került.

Címetlen kiadványokat (pl. szórólapok, Révfülöpi Képek) 2021. július elseje óta a Posta nem kézbesít, ez nagyban elnehezíti a lakosság tájékoztatását. Az idei évben a kiemeltebb rendezvények anyagát, a Révfülöpi Képeket megbízási szerződés keretében munkát vállaló, a települést jól ismerő személlyel sikerült eljuttatni a lakossághoz. Nyári nagyrendezvényeink már az országos sajtóban is rendszeres elismerést kapnak, a közösségi oldalakon is népszerűek és szakmai körökben is elismertté váltak.

VIII. Célkitűzés

Fontos, hogy olyan programok valósuljanak meg az Önkormányzat szervezésében, amelyek kulturálisan építő jellegűek, erősítik az emberek igényét a tömegtermeléssel előállított, szabványosított kulturális „termékkel” szemben a művészi tudást, értéket egyéni módon bemutató „produktumok” iránt.

Örömmel várjuk a Halász utcai épületegyüttes mielőbbi átadását, ahol reményeink szerint újra olyan Kultúrháza lesz Révfülöpnek, amely megfelelő technikai feltételekkel, eszközökkel rendelkezik, és ahol helyet tudunk biztosítani különböző rendezvényeknek, klubfoglalkozásoknak, civil egyesületek összejöveteleinek, kiállításoknak stb.

Kérem a Képviselő - testületet a beszámoló megvitatására és elfogadására.

Révfülöp, 2024. november 29.

Tisztelettel:

Kondorné Pintér Zsuzsa
művelődésszervező

Néhány kép a rendezvényekről.



Még több fotó megtekinthető:

<https://www.revfulop.hu/magyar/revfulop-rendezveny-fotogaleria-2024>

A rendezvénynaptár elkészítése nem egyszerű feladat, közösségi szintérenként a Szabadtéri Színpadon kívül csak a Könyvtárt tudjuk használni, mióta a Káli út 17. alatti helyiségeink átadásra kerültek a Mentőszolgálat részére, a Halász utcai épületegyüttes pedig átépítés alatt áll. Helyiség hiánya miatt egyelőre nem igazán tudunk zárt térben tartandó rendezvényekben gondolkodni. A kiállítások időpontjait kijelöltük, de ezeknek még nem biztos, hogy lesz realitása. Tervezett rendezvények a teljesség igénye nélkül.

Rendezvények a teljesség igénye nélkül

Január	24. péntek	Magyar Kultúra Napja
Február	15. szombat	XVI. Révfülöpi Rianás
Február	18- 21. kedd – péntek	XXXIII. Révfülöpi Téli Esték
Március	14. péntek	Az 1848/49-es Forradalom és Szabadságharc ünnepi megemlékezése
Március	20. csütörtök	Könyvtári Esték
Április	18. péntek	Húsvéti Játsszóház
Április	24. csütörtök	Könyvtári Esték
Május	1. csütörtök	Majális, Szabadtúzi Sütés Főzés Világnapja, Családi-Baráti Piknik
Május	10. szombat	Kézműves Kuckó
Május	22. csütörtök	Könyvtári Esték.
Május	31. szombat	Kiállításmegnyitó I.
Június	21. szombat	Kiállításmegnyitó II.
Július	18-19. péntek-szombat	XXXIII. Villa Filip Napok
Július	19. szombat	Kiállításmegnyitó III.
Július	26. szombat	43. Lidl Balaton-átúszás
Július	24-25-26. csütörtök-péntek-szombat	XI. Country Music Fest
Augusztus	7-8-9. csütörtök-péntek-szombat	XVIII. Révfülöp Blues
Augusztus	16. szombat	Kiállításmegnyitó IV.
Augusztus	16. szombat	Búcsúzik a nyár- Nyár - esti party
Augusztus	20. szerda	Szent István Napi ünnepi megemlékezés
Október	3. péntek	Zene Világnapja
Október	10. csütörtök	Könyvtári Esték
Október	23. csütörtök	Az 1956-os Forradalom és Szabadságharc ünnepi megemlékezése
November	6.. csütörtök	Könyvtári Esték
November	13. csütörtök	Könyvtári Esték
November	20. csütörtök	Könyvtári Esték
December		Idősek Karácsonya
December	20. szombat	XVI. Mindenki Karácsonya

Könyvtári Esték (Előadások, beszélgetések: Egészségügy, Művészet, Tudomány, Ezerarcú világ, Filmklub)

A Halász utcai épületegyüttes átadása, berendezése után bővülnek a lehetőségeink, kiegészítésre kerülhet a tervezet.

A programok, időpontok tájékoztató jellegűek, változhatnak!

Friss információk: www.revfulop.hu

Facebook: Tourist Info Révfülöp